



Знатоки космоса

В честь 60-летия полета в космос Ю. Гагарина в Верхнекляшевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошла интеллектуальная игра «Знатоки космоса».

Цель данного мероприятия: расширить представления детей о космонавтике, сформировать чувство патриотизма через знакомство с великими свершениями русских людей, развить творческие способности подростков путем использования игровых элементов.

В ходе игры ребята отправились "покорять" Космос. Прежде всего, они выяснили, что он безграничный и невероятно красивый. Вселенная таит в себе не только звёзды и планеты, но и опасные чёрные дыры, метеориты и кометы. Знакомство с Солнечной системой включало в себя изучение новых фактов о ближайшей к нам звезде Солнце, о спутнике Земли Луне и о планетах солнечной системы. Библиотекарь рассказала о первом космонавте Ю. А. Гагарине, о первом полете человека в космос, который продолжался всего 108 минут, но он был самым трудным и опасным, и было доказано, что человек может жить и работать в космосе. Через час с небольшим после этого полета Юрий Гагарин стал самым известным человеком на Земле.

Рассказ библиотекаря дополнялся интерактивной презентацией о космосе. Для повторения полученной информации ребята выполняли разные задания: вспоминали слова, имеющие отношение к космосу, определяли по фотографиям, кто на них изображен, рисовали обитателей планеты, складывали пословицы, составляли слова, восстанавливали текст. Школьники активно участвовали в космической викторине, отвечая на вопросы о первом полете космонавта, какие животные летали в космос, какого цвета скафандр, название ракеты время полета, как питались космонавты, назвали место приземления Ю. А. Гагарина и многие другие вопросы.

В конце мероприятия дети познакомились с изданиями на космическую тему: с художественными и научно-популярными книгами.